



乐嘉

□据《扬子晚报》

乐嘉最近推出首部自剖式人性笔记《本色》，不过有报道称乐嘉为此次出书公开募集出版资金：“乐嘉要出新书，书名想好了叫《本色》，22万字也写完了，万事俱备，就缺图书出版启动资金5万元。几天前，他把新书目录晒到网上，公开筹集出版资金。”对此，乐嘉工作室11月4日回应：“不可能！”

乐嘉工作室：只通过网站送门票

10月24日，乐嘉的个人微信平台公布了新书《本色》的封面，同时告知读者可到某网站预订11月10日乐嘉将在北京海淀剧院举办的新书发布会的门票。随后，就有消息传出乐嘉要通过此网站集资出书，而该网站是以通过读者筹资的方式为作者出书而闻名的平台。

乐嘉工作室媒体总监何旋表示，集资出书的事情根本是无中生有。这次发放门票的活动是该网站与新书《本色》出版方的合作，与乐嘉工作室和乐嘉本人没有直接联系。而乐嘉的个人微信平台发布的活动链接，目的只是为了引导读者领取乐嘉新书发布会的门票。

乐嘉公开集资出书？

工作室称“不可能”，新书首印已超50万本

门票本身并无售价，只要读者预订两本书，即可免费入场并领取图书。而不实的报道已经影响到乐嘉本人和工作室的声誉，工作室保留追究责任的权利。

出版方：新书首印已超50万本

此前，还有报道称乐嘉新书《本色》的出版方对新书销售信心不足，因此才会利用网站，通过集资的方式出书。对此，出版方北京时代华语副总裁刘杰辉予以否认，表示对乐嘉新书很有信心，《本色》首印已超50万本。

那么出版方为什么要和网站合作呢？刘杰辉表示，他们是看中网站有大量潜在的消费群体，想吸引读者领取乐嘉新书发布会门票。该报道还称，乐嘉的新书会导致不上网的人无法阅读。刘杰辉表示，这种说法很荒唐。11月11日是该书全国上市的日子，图书网站也早在10月25日就开始预售，完全不存在只能在网上才能看的推论。

业内人士：名人出书应谨慎

据了解，所谓集资出书是一种全新的出版模式，就是读者先垫付书钱，助作者出书。这种模式让出版社有了启动资金，又可据此判断印刷数量。不过，对于这种新型出版模式，不少人有疑虑，认为是打法律“擦边球”。

业内人士表示，现在越来越多的业界名人出书，如冯小刚、李咏、柴静、乐嘉等。对粉丝来说，这些名人是言传身教的榜样，他们的作品不仅有强大的号召力，而且承载着强烈的使命感。因此，在出书的过程中，名人的行为应当谨慎，以免被借机炒作误导大众。

“精灵王子”婚变因“出柜”？

传曾与“甘道夫”调情

□据 金羊网

据香港媒体报道，当奥兰多·布鲁姆证实和超模老婆米兰达·可儿离婚之际，美国就有八卦消息称他是因为跟米兰达坦承是“同志”才导致两人离婚的，所以这对离异夫妻在宣告分手之后，依旧能笑逐颜开，在媒体面前毫不避嫌大晒恩爱。

据悉，奥兰多是在数月后才向米兰达承认“出柜”的，当时把她气个半死，毕竟两人已经结婚3年且有个儿子，大家都认为他们是好莱坞“最佳银色夫妻”，如今却丢下这个“重磅炸弹”，实在叫她无法接受。没想到米兰达最后还是想通了，愿意配合“演出”，将这分手内幕彻底封锁，但双方经纪人都知道确切原因。

早在奥兰多演出《魔戒》的时候，就有媒体传出他是“同志”，同片合作的“同志”“甘道夫”伊恩·麦克连表现得更为明显，经常在公开场合要求奥兰多亲他一下，只不过碍于当时的偶像形象，奥兰多能避则避。据悉，奥兰多最近交了一个男友，对方是明年将有动作大片上映的资深男星，为此奥兰多才甘愿放弃良好形象，向米兰达坦承“出柜”。



好莱坞“最佳银色夫妻”旧照

宁浩新作品解禁发预告片

“鬼才导演”带黄渤徐峥走出“无人区”

□据 北青网《北京晚报》

由徐峥、余男、黄渤和多布杰领衔主演的宁浩新作品《无人区》，4日发布最新预告片，宣告这部沉寂3年的新片终于解禁，要在12月3日与观众见面。有新生代“鬼才导演”之称的宁浩表示，黄渤和徐峥这对“贺岁帝”在新片中奉献了他们从影以来最风格化的表演，该片也是自己导演生涯中最具野心的一部电影。

徐峥在《无人区》中饰演的律师远赴西北打官司，本想大捞一笔，谁知却在茫茫250公里“无人区”遭遇了意想不到的状况。从最新预告片中可以看到，徐峥在半路上意外把“拦路杀手”黄渤撞飞，自己驾驶的汽车被“卡车兄弟”吐口水，还遭遇趁机敲诈勒索的“加油叔”以及憨态可掬却凶狠异常的“锤子哥”，“西游”之路险象环生，可谓倒霉至极。

黄渤饰演的杀手并不比徐峥幸运，甚至更加“点背”，两人之间的互虐戏体现了宁浩电影一贯的黑色幽默。黄渤本身是青岛人，但在《无人区》中操起了地道的西北口音，虽然杀手的身份很酷，但黄渤每次开口依然令人忍俊不禁。宁浩表示，《无人区》作为一部公路冒险题材的电影，并不是《疯狂的石头》《疯狂的赛车》的延续，但带给观众的刺激比“疯狂系列”更疯狂。

据悉，《无人区》之所以屡次修改又屡次未能上映，主要是因为内容过于黑色。“这部电影里没有英雄，净是坏蛋，违背生活真实和艺术真实。”2010年4月，广电总局电影审查委员会委员赵葆华曾针对《无人区》公开提出了自己的看法。



《无人区》剧照

星闻快报

温岚

4日，出道16年的温岚在北京推出首张自己担任制作人的专辑《温岚同名概念专辑》。在现场，歌迷代表上台讲到温岚出道至今仍未在大陆开演唱会时泣不成声，温岚也落泪称公司内部调整，自己只能等待。对于被指越来越像萧亚轩，她犀利回应：“我出道更早，总有先来后到吧！”她还表示不会考虑整容，“我很满意自己的长相”。据悉，近年来，她每次现身脸上总有变化，网友以“川剧变脸”形容她。（新快）

曹格

歌手曹格因为近日再次酒后失态，致使太太无法忍受，传出已经带小孩分居的消息。4日，曹格召开记者会，一现身先向大家致歉，同时做出感恩等承诺，还用3杯茶代酒表示决心，“希望和我有一样毛病的人，都可以改过自新”。经纪公司则表示会力挺到底，相信曹格在音乐事业上仍会有优异表现。据悉，曹格2009年在香港酒后飞踢好友侧田，当时他也说自己要戒酒。（新浪）